

"15" травня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Петров Сергій - к.т.н., PhD, доцент кафедри органічного синтезу і нанотехнологій, відповідальний секретар приймальної комісії НТУ «ХПІ», STEM project manager, голова методкомісії методради НТУ «ХПІ» з питань профорієнтації.

Назва: Вступна кампанія 2023: особливості, підводні камені та лайфхаки для вступу до ЗВО

Мета: Розглянути особливості, етапи та підводні камені вступної кампанії до ЗВО 2023.

Зміст:

1. Загальні положення: нововведення та організація вступної кампанії.
2. Вступ на бакалавра: конкурсний бал, спеціальності з особливою підтримкою, мотиваційні листи, спеціальні умови вступу, необхідні документи, строки та дати.
3. Лайфхаки вступної кампанії 2023: ТОП-7 важливих моментів.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Предметне навчання, Робота закладу освіти, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: керівники закладів освіти, класні керівники, вчителі математики, вчителі іноземних мов, вчителі біології, вчителі історії, вчителі української мови та літератури, вчителі фізики, вчителі хімії, заступники директора

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару отримають поради щодо ефективного ознайомлення школярів із основною інформацією про вступну кампанію 2023, розглянуть особливості прийому до закладів вищої освіти у воєнний час, а також проаналізують

ефективні стратегії подання заяв до ЗВО.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.